

智慧银行让金融服务更便捷

——浦发银行宝鸡支行全力打造数字生态银行侧记

韩晓磊

物联网大潮驱动着传统金融行业不断转型升级,智慧银行已经成为银行业发展必然趋势。近年来,浦发银行宝鸡支行在服务地方经济发展、不断提升客户满意率的同时,积极践行“互联网+”,打造一流数字生态银行,让更多的企业和个人享受到智慧金融带来的便捷与实惠。

智能设备“上岗” 客户体验更优良

那么,智慧银行到底是什么呢?“以前到浦发银行宝鸡支行要取号排队、填单子,这一过程时间长,让人等得心急。现在通过智能设备,既方便又节省时间。”日前,在浦发银行宝鸡支行营业厅里,市民李先生对该行的智能服务褒赞有加。无独有偶,客户王先生通过浦发银行公积金点贷业务获得贷款,不需要提供抵押物,资金很快就到账了。他告诉笔者,使用浦发银行推出的“公积金点贷”系列产品,减少了以往很多繁琐的手续和流程,方便快捷、跑路少,这对于客户而言真的是太方便了。

上述两位市民的实际感受,仅仅是浦发银行“智慧银行”便民利民的一个缩影。据了解,浦发银行应用新技术、新智能终端设备,为客户办理的业务达到百项,几乎覆盖了所有的个人非现金业务,服务效率也较传统柜台服务提升了好几倍。而且,智能设备极大地“解放”了柜台员工,让更多工作人员走出柜台与客户面对面沟通、一对一服务,提升了顾客的服务体验。如今,新一代智能机成为银行网点的主体,存取款一体机、多媒体查询机等已不新鲜,浦发银行新增的“大额存取款机”,解决了客户大额存取等候时间较长的问题。这些智能设备让流程更简化、办事效率更高效,让金融服务更便捷、更安全,为各银行网点带来了巨大的变化。

浦发银行宝鸡支行副行长罗丹说,智慧银行是银行的更高级阶段,大幅缩减了业务办理时长,畅通了业务办理通道,非现金业务办理平均时间控制在5分钟以内,客户进门面对的不再是传统网点预约难、排队长等

习以为常的现象。

推进数字化转型 让服务触手可及

在物联网、人工智能技术高速发展的当下,一项项金融科技推动着银行的服务水平不断提升,不受时间、地点制约,服务更加多元化,已是大势所趋。



银行大堂经理为客户讲解如何通过网上银行购买理财产品



理财经理利用智能平台为客户查询近期汇率及基金定投收益

早在去年,浦发银行就提出了“打造一流数字生态银行”目标,并已取得阶段性成果:发布首款智能柜台i-counter,推出首个无界开放银行API Bank,成立了覆盖人工智能、5G应用等多领域的创新实验室,并与国内外16家知名科技公司成立科技合作共同体。浦发银行正用科技带动发展,用创新驱动经营,全面推进一流数字生态银行建设。

在实践中,浦发银行宝鸡支行结合“减高增低”“减柜增智”原则,将个人存取款、开销户、签约等向线上迁移,推动低柜桌边机、智能储物柜等设备与平台建设,提升了客户体验,加速了业务流转。日前,笔者第一次看

见了浦发银行的“大额存取款机”,这种存取款机一次性最多可放1000张钞票,清点速度高达12张/秒,解决了传统存取款一体机只适合小额存取款业务、大额存取款耗时长的问题。此外,在浦发银行宝鸡支行网点内一款综合VTM机也引起了笔者的注意,这款VTM机开立借记卡时间仅为5分钟左右。

以大数据、云计算、人工智能、移动互联网为核心的新一代信息技术,不断加速科技与金融的融合,“智慧银行”“智能网点”“智慧柜员”等层出不穷,改变了银行的传统经营服务模式。在践行数字化目标的过程中,浦发银行积极打造线上经营平台,对接各类实体经济场景,形成线上经营平台和实体经济融合发展。未来,浦发银行将进一步打造“通信+金融”“消费+金融”“社交+金融”的多样化服务模式,越来越智能化的银行服务将带给市民更加轻松的金融体验。

网络红包等收入需要交个税吗?

财税部门权威解答来了

今年1月1日起,新修订的个人所得税法正式实施。记者6月25日从财政部了解到,为落实新个人所得税法,做好有关政策衔接工作,财政部、国家税务总局日前联合印发公告,对个税法2018年修改前部分原按“其他所得”的征税项目进行了调整,并对网络红包等收入是否需要缴纳个税进行了明确。

据财政部、国家税务总局相关负责人介绍,原按“其他所得”项目征税的部分收入具有一定的偶然性质,公告将其调整为按照“偶然所得”项目征税,税率为20%,与原“其他所得”税率相同,纳税人税负保持不变。

公告从2019年1月1日起执行,具体调整如下:

——个人为单位或他人提供担保获得收入,按照“偶然所得”项目计算缴纳个人所得税。

——房屋产权所有人将房屋产权无偿赠与他人的,受赠人因无偿受赠房屋取得的受赠收入,按照“偶然所得”项目计算缴纳个人所得税。

然而,以下情形的房屋产权无偿赠与,对当事双方不征收个人所得税:一是房屋产

权所有人将房屋产权无偿赠与配偶、父母、子女、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹;二是房屋产权所有人将房屋产权无偿赠与对其承担直接抚养或者赡养义务的抚养人或者赡养人;三是房屋产权所有人死亡,依法取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继承人或者受遗赠人。

——企业在业务宣传、广告等活动中,随机向本单位以外的个人赠送礼品(包括网络红包),以及企业在年会、座谈会、庆典以及其他活动中向本单位以外的个人赠送礼品,个人取得的礼品收入,按照“偶然所得”项目计算缴纳个人所得税。但企业赠送的具有价格折扣或折让性质的消费券、代金券、抵用券、优惠券等礼品除外。

近年来,不少企业通过发放网络红包开展促销业务,网络红包成为一种常见的营销方式。网络红包既包括现金网络红包,也包括各类消费券、代金券、抵用券、优惠券等非现金网络红包。

两部门相关负责人表示,从性质上看,企业发放的网络红包,也属于公告所指礼品的一种形式。因此,网络红包的征免税政策按照

公告规定的礼品税收政策执行,即:企业发放的具有中奖性质的网络红包,获奖个人应缴纳个人所得税,但具有销售折扣或折让性质的网络红包,不征收个人所得税。

需要说明的是,公告所指网络红包,仅包括企业向个人发放的网络红包,不包括亲戚朋友之间互相赠送的网络红包。亲戚朋友之间互相赠送的礼品(包括网络红包),不在个人所得税征税范围之内。

公告同时明确,将税收递延型商业养老保险的养老金收入所征税款由计入“其他所得”项目调整为计入“工资、薪金所得”项目。

两部门相关负责人表示,该调整并未改变该项养老金收入的税负,即个人领取的该项商业养老金收入,其中25%部分予以免税,其余75%部分按照10%的比例税率计算缴纳个人所得税,实际税负仍为7.5%,纳税人税负没有变化。

此外,公告对一些原按“其他所得”征税的政策予以废止,包括保险公司支付给保期内未出险的人寿保险保户的利息、股民个人从证券公司取得的回扣收入或交易手续费返还收入等。

(据新华社)

民政部发布《通知》要求——

今年继续实施福康工程项目

近日,民政部发布《民政部办公厅关于在脱贫攻坚中做好“福康工程”项目实施工作的通知》(以下简称《通知》),2019年继续实施“福康工程”项目,助力残疾人精准脱贫,切实解决“因残致贫”问题。

《通知》指出,当前,不少贫困地区的贫困残疾人面临康复服务不足、康复费用负担偏重、缺少生活必需的康复辅助器具等问题。实施好“福康工程”项目,有利于聚焦贫困残疾人精准脱贫,切实解决“因残致贫”问题;有利于用好彩票公益金,充分发挥民政部门在脱贫攻坚中的兜底保障作用。各级民政部门要高度重视并认真做好“福康工程”项目实施工作,将其打造成为真正惠及残疾人的民生实事工程。

《通知》强调,加强“福康工程”项目管理,规范项目实施。民政部制定了《“福康工程”项目实施管理办法(试行)》,对“福康工程”项目实施主体、内容、资金使用范围、定点服务机构、组织流程、财务结算、档案留存、监督管理等作了明确规定。各级民政

部门要认真落实《“福康工程”项目实施管理办法(试行)》,准确把握“福康工程”项目实施的各项任务要求,确保项目规范精准实施。

《通知》要求,加强“福康工程”项目实施工作的组织保障。省级民政部门要建立由分管负责同志担任组长、相关处室负责同志组成的工作班子,负责“福康工程”项目的组织实施,指导和督促市、县两级民政部门落实相关责任。要结合本地实际,制定本地区“福康工程”项目实施细则,进一步规范项目实施工作。要广泛利用各种新闻媒体,通过多种形式,加强“福康工程”项目宣传推广,让广大残疾人家庭家喻户晓。要牢牢守住“福康工程”项目质量这个关键,着力保证手术矫治康复成功率和假肢矫形器安全配置合格率,保证轮椅、拐杖、助行器、护理床产品质量,提高救助对象满意度,增强其生活和工作能力。



重温红色经典 扎根奉献基层

太白农商银行与县农业农村局联合开展党员教育学习读书会

6月27日下午,为庆祝中国共产党建党98周年,扎实推进“党建引领促发展,建功立业我当先”主题实践活动,太白农商银行与县农业农村局联合开展党员教育学习读书会活动。

活动中,50余名党员重温了入党誓词。随后,大家观看了红色专题教育片《红色记忆》《时代楷模张富清》,在交流座谈环节,大家现场朗诵了《风雨兼程,初心不改》,并交流了

读红色经典的心得等,大家踊跃分享,并结合工作实际发言。大家纷纷表示,通过本次读书会,再次感受到了中国共产党的伟大,坚定了初心,并表示要牢记共产党员的神圣使命。太白农商银行相关负责人表示,将以此次活动为契机,进一步提高全体党员政治素质和业务素质,为助推太白县域经济社会发展作出更大贡献。

(晓磊)

工商银行推出工银万事达卡留学信用卡——

境外刷卡消费可返现

留学季来临,工商银行推出工银万事达卡留学信用卡,为留学生提供便利。工银万事达卡留学信用卡是一款为留学生家庭专门打造的信用卡产品。

据了解,该产品拥有留学服务套餐、出国舒适行程、境外无忧生活、职场持续提升等特色权益。持工银万事达卡留学信用卡在中国大陆以外地区的商户(含线上商户)消费,可享受每笔消费1%返现(每月不超过500元人民币);持该卡在中国大陆以外地区商户(含线上教育类商户)缴纳学费,单笔金额超过5000美元,可享受

2%学费返现(最高2000元人民币)。留学生使用该卡还具备以下优点,在出境前可以通过该卡的合作伙伴,轻松预订海外留学生公寓,支付定金后还可以享受价值500元的专属礼金,这样一来,留学生就不需要一边适应环境,一边奔波找房了。此外,在机票预订、购买相关保险产品、境外租车等,使用该卡还可以享受不同程度的减免优惠。

(晓磊)



宝鸡市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城市房地产管理法》《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》及有关法律法规的规定,宝鸡市自然资源和规划局决定对以下宗地国有建设用地使用权进行公开出让。现将有关事项公告如下:

一、出让地块概况(见下表)

二、竞买范围

中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人,除法律政策另有规定外,均可参加竞买。

三、出让方式及竞得人确认

本次公开出让,具备拍卖条件的宗地采取现场拍卖竞价,出价最高且达到拍卖底价者为竞得

人。拍卖会定于2019年8月1日上午10时,在宝鸡市自然资源交易服务大厅进行。地址:宝虢路125号市行政中心6号楼C座7楼。

不具备拍卖条件的宗地,采取挂牌出让,挂牌时限:自2019年7月23日8时30分至2019年8月1日17时。挂牌地址:宝鸡市自然资源交易服务大厅。地址:宝虢路125号市行政中心6号楼C座7楼。

四、竞买申请的办理

凡有竞买意向者需于2019年7月22日16时前到宝鸡市土地收购储备中心办理竞买申请手续,地址:宝虢路125号市行政中心6号楼C座7楼。

经审查符合竞买资格的竞买申请人方能参加竞买。竞买成交后,竞得者交付的竞买保证金转

为履约定金,未竞得者交付的竞买保证金5个工作日内予以退还,不计利息。

五、相关问题说明

出让宗地上有附着物及已有投资的,其所有权随土地使用权出让同时出售(土地出让合同另有规定的除外),竞买人在缴纳竞买保证金时,需按照评估(出售)价值缴纳附着物和已发生投资的补偿款。旧城改造、城中村改造项目用地还必须满足相关主管部门提出的参与条件,涉及拆迁安置、代征道路(绿地及教育用地)等成本支出,市财政部门、市旧城改造办公室按照认定额度返还外,不足部分由土地竞得人自行承担,直至履行完上述义务。为切实保护被拆迁人和竞买人的合法权益,涉及拆迁补偿安置事宜的,竞买人在报名前须与被拆迁人达成拆迁补偿安置协议。企业兼并土地资产处置宗地,竞得人必须承担兼方应承担的债务偿还和人员安置补偿的责任。

根据《陕西省人民政府办公厅关于大力发展装配式建筑的实施意见》(陕政办发[2017]15号)文件要求,每宗招拍挂土地中不少于13%的土地实施装配式建筑。

有关出让宗地的未尽事宜详见《宝鸡市国有土地使用权出让文件》,竞买人在报名前应认真阅读文件,认可竞买条件,在竞得后要切实履行相关义务。竞买保证金(含附着物和已发生投资的补偿款)及拍卖成交价均以人民币作为结算基准货币。

六、竞买申请人需提交的材料

1. 竞买申请书; 2. 营业执照副本(复印件); 3. 法定代表人身份证复印件(授权委托书、委托代理人身份证复印件); 4. 公司董事会或者股东大会关于参与竞买的决议; 5. 联合竞买的需提交联合竞买协议文件; 6. 个人竞买者只需提交竞买申请书及其有效身份证复印件; 7. 无行贿犯罪记录查询结果; 8. 竞买保证金交付凭据。

出让:宝鸡市自然资源和规划局
地址:宝鸡市宝虢路125号(行政中心)
咨询电话:(0917)3260372 3262228 3262668
宝鸡市自然资源和规划局
2019年7月1日

宗地编号	位置	面积	用途	出让年限	开发建设要求	竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	备注
宝市招拍挂字[2019]22号	位于宝鸡市渭滨区新建路中段9号,新建路以北、市水利局家属院以南、宝成铁路以东、燃气公司家属院以西范围内。	规划总用地面积11576.4 m ² (合17.364亩),其中建设用地17.117亩,代征城市道路用地0.247亩。	住宅(含配套商业)	70年 40年	容积率:不大于4.0;其他执行宝鸡市自然资源和规划局提出的规划设计条件。	1910	3630	190	
宝市招拍挂字[2019]23号	位于宝鸡市陈仓区李家崖村耕地以南、屈家村现状路以西、千渭商城住宅小区以北、李家崖村民住宅以东范围内。	规划总用地面积10666 m ² (合15.999亩),其中建设用地11.825亩,代征城市道路用地1.78亩,代征城市绿地2.394亩。	住宅	70年	建筑密度:不大于12%;容积率:不大于3.5;绿地率:不小于30%。其他执行原宝鸡市城乡建设规划局提出的规划设计条件。	600	1100	55	